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NOTULEN bestuursvergadering Plaatselijk Belang Harfsen-Kring van Dorth (PB) 

Datum  3 april 2024 aanvang 19.30 uur te Hoeflo 
Aanwezig Wim Wichers, Jan Addink, Ko Poot, Dennis van Eldik, Jan Smale, Deodata Strookappe. 
Afwezig:                 

 
 

1. Na opening en welkom door de voorzitter wordt de agenda vastgesteld. 
 

2. Er zijn geen algemene mededelingen. 
 

3. De notulen van 6 maart 2024 worden goedgekeurd 
 

4. Bespreking van de algemene leden vergadering op 22 mei: 
- Algemeen gedeelte: Tiny Houses, wie is de spreker? Wim heeft contact met de landelijk coördinator en met 
lokale initiatiefnemers. De gemeente staat positief t.o.v. dit project. Deze week wil de organisatie met de 
buren van de plek die men in gedachten heeft in overleg gaan. Daarna volgt contact met PB.  
- De agenda inclusief de uitnodiging wordt vastgesteld. 
- De uitnodiging komt op de site en op Facebook, in de Berkelbode en gaat per e-mail naar de leden. 
- Het financieel overzicht wordt getoond zoals we in de vergadering hebben geaccordeerd. De kascommissie 
wordt nogmaals benaderd door de penningmeester, aangezien er nog geen reactie is ontvangen. 
- Het jaarverslag is goedgekeurd en kan op de site worden gezet. 
- Het concept van het huishoudelijk reglement wordt goedgekeurd en kan als zodanig op de site, zodat het 
op de ALV besproken kan worden 
- Iemand die woont in Kring van Dorth heeft misschien belangstelling voor een bestuursfunctie. Wim gaat 
ook nog met iemand anders in gesprek. Het is goed als er weer een vertegenwoordiging van Kring van Dorth 
aanwezig zal zijn in het bestuur! 
 

5. De ingekomen post wordt doorgenomen. 
 

6. Dorp: 
- We vinden het goed als er regelmatig evenementen zijn. Dat is goed i.v.m. de levendigheid in het dorp.  
- Voormalig Buitenlust en centrum ontwikkelingen: er komen vervolggesprekken met de wethouders en 
betrokken ambtenaren, alsmede met de eigenaren van de panden. 
- Bouwzaken en Reeverweg Oost: we gaan reageren op het stuk in de omgevingsvisie, Wim maakt een 
concept. We willen ook een keer een avond met elkaar en met bewoners organiseren speciaal over 
bouwzaken en woninguitbreiding in Harfsen. De planning is om dit in het najaar te doen.  Na deze 
bijeenkomst hopen we gefundeerde conclusies te kunnen trekken en een heldere visie te kunnen 
ontwikkelen. 
- De enquête voor de sportzaal kostte erg veel energie. De werkgroep sportzaal gaat ermee verder, daarover 
valt op dit moment nog niets te melden. 
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7. Buitengebied, groen, speeltuinen: 
- De conceptvisie recreatie en toerisme wordt volgende keer besproken 
- Het bankje bij het grafmonument wordt voor 4 mei hersteld. (Jan S en Ko) 
- De offerte voor de reparatie van de kabelbaan is duur, maar we vinden de reparatie nodig en goed. Er is 
geld voor het herstel van speeltoestellen beschikbaar. 
- De plantenbakken aan de Lochemseweg worden onderhouden door Roel Voskamp. De plantenbakken 
echter die midden op de weg staan zijn tot nu toe door vrijwilligers onderhouden. Dat is een probleem 
omdat de veiligheid van deze mensen in het geding is. Deze bakken zouden door de gemeente moeten 
worden onderhouden, dit is geen werk voor vrijwilligers. Jan A neemt hierover contact op met de gemeente. 
- Over berm onderhoud, inzaaien en beschermen van de bermen heeft Ko gesprekken gevoerd met de 
gemeente. Ko wacht nog steeds op uitvoering van de hem toegezegde zaken. 
- Wildspiegels aan de Kasteelweg zijn ook nog steeds niet geplaatst, wel zijn er langs een andere weg 
wildspiegels geplaatst, ook al heeft de gemeente gezegd dat het opgelost is, blijkt dit dus niet het geval. 
- Er is bij de voorzitter een klacht binnen gekomen over de binnenbocht bij de Esveldsdijk en de Broekstraat, 
waar de betonblokken voor fietsers levensgevaarlijk zijn. De voorzitter heeft dit gemeld bij de gemeente en 
kreeg als antwoord dat de blokken wit hoorden te zijn. De blokken er liggen ter bescherming van de bermen. 
Inmiddels zijn de blokken wit geverfd. De voorzitter heeft laten weten dat hij er niet gerust op is dat dit wel  
veilig is voor fietsers. 
- Een andere klacht wat betreft het buitengebied gaat over een grote bende bij de afgebrande boerderij aan 
de Harfsensesteeg. De voorzitter zal navraag doen. 
 

8. Algemeen belang 
- De energie commissie heeft gisteren weer overlegd en in de voorjaarsfair staat een stand van de 
energiecommissie met informatie over isoleren van huizen en hoe dat mogelijk is. 
- Voor de rommelmarkt aanvraag wordt ondersteuning voor de AED aangevraagd door Wim. 
- Het is een goed idee om de vrijwilligers een keer allemaal in het zonnetje te zetten, maar dan is het wel 
opletten dat we niemand vergeten. We moeten hier nog een keer op terugkomen, want dit vereist grote 
zorgvuldigheid. 
 

9. De actielijst wordt bijgewerkt. 
 

10. Voor de rondvraag heeft niemand zich gemeld. 
 

11. De voorzitter sluit de vergadering tegen 22.00 uur met dank aan allen voor het meedenken. 

 

 

De volgende vergadering is gepland op 1 mei 2024 


